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2018 рік 



1. Загальні положення 

 

Програма підтримки філії «Жовківська ДЕД» ДП «Львівський облавтодор» 

з утримання автомобільних доріг загального користування в зимовий період в 

межах Сокальського району на 2018 рік (ділі - Програма) розроблена з 

урахуванням вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про дорожній 

рух»,  постанови Кабінету Міністрів України від 30.03.1994 № 198 „Про 

затвердження єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, 

залізничних переїздів, правил користування ними та охорони”, з метою 

забезпечення безпеки учасників дорожнього руху на території району, 

підвищенню рівня утримання та благоустрою об’єктів транспортно-дорожньої 

інфраструктури, оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації 

природного характеру, пов’язані із значним погіршенням погодних умов при 

сильних снігопадах, ожеледі або снігових заметах. 

Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування 

Сокальського району становить 517,3 км, з них експлуатаційне утримання 465,2 

км здійснює філія «Жовківська ДЕД» ДП «Львівський облавтодор».  

Недофінансування ДП «Львівський облавтодор» з державного бюджету  

призвело до критичного стану матеріально технічного забезпечення філії 

«Жовківська ДЕД», що ставить під загрозу належне утримання автомобільних 

доріг у зимовий період, що в свою чергу не дозволить забезпечити безпечні 

умов руху автомобільними дорогами району. 

Для забезпечення безпечних умов руху автомобільними дорогами 

Сокальського району в зимовий період 2018 року та з метою уникнення 

ситуацій, які можуть призвести до виникнення надзвичайної ситуації є 

необхідність виділення коштів з районного бюджету на поліпшення 

матеріально технічного стану філії «Жовківська ДЕД» ДП «Львівський 

облавтодор», яка здійснює експлуатаційне утримання доріг району. 

 

 

2. Мета та основні завдання Програми  

 

Метою Програми є забезпечення безпеки учасників дорожнього руху, 

забезпечення належного утримання доріг загального користування на території 

району в зимовий період 2018 року, підтримки функціонування та поліпшення 

ефективності роботи філії «Жовківська ДЕД» ДП «Львівський облавтодор», 

оперативне реагування на можливі надзвичайні ситуації природного характеру, 

пов’язані із значним погіршенням погодних умов при сильних снігопадах, 

ожеледі або снігових заметах, забезпечення надійного транспортного 

сполучення населених пунктів з районним та обласним центром. 

 

3. Відповідальні виконавці Програми 

Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем 

Програми є Сокальська райдержадміністрація. 



4.Фінансування Програми. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок районного 

бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. Обсяг фінансових ресурсів на реалізацію Програми 

визначається при затвердженні (уточненні) показників районного бюджету і 

протягом року, в разі потреби, може уточнюватися.  

Кошти районного бюджету, передбачені на реалізацію заходів Програми, 

спрямовуються відповідно до вимог чинного законодавства на придбання шин 

та акумуляторів до транспортних засобів і механізмів філії «Жовківська ДЕД»  

ДП «Львівський облавтодор». 

Складання і подання фінансової звітності про використання коштів 

здійснюється в установленому законодавством порядку. Контроль за цільовим 

та ефективним використанням коштів покладається на головного розпорядника 

коштів. 

 

5. Порядок виконання Програми 

 

Філії «Жовківська ДЕД» ДП «Львівський облавтодор» надають до 

райдержадміністрації інформацію про потребу в коштах на придбання шин та 

акумуляторів, які необхідні для забезпечення сталої роботи філії в зимовий 

період та з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації пов’язаної із 

значним погіршенням погодних умов при сильних снігопадах, ожеледі або 

снігових заметах.     

Головний розпорядник коштів проводить закупівлю шин та акумуляторів в 

межах фінансового ресурсу передбаченого на реалізацію Програми. 

Закуплені шини та акумулятори передаються філії «Жовківська ДЕД»  ДП 

«Львівський облавтодор» на безоплатне відповідальне зберігання та 

використання, про що голова районної державної адміністрації видає 

відповідне розпорядження. 

Закуплені шини та акумулятори передаються згідно договору та актів 

прийому-передачі. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми сприятиме поліпшенню експлуатаційному 

утриманню доріг загального користування на території району в зимовий 

період, підвищенню безпеки учасників дорожнього руху, оперативному 

реагуванню на можливі надзвичайні ситуації природного характеру, пов’язані із 

значним погіршенням погодних умов при сильних снігопадах, ожеледі або 

снігових заметах. 

7. Контроль за виконанням Програми 

Контроль за виконанням Програми покладається на профільну комісію 

районної ради з питань промисловості, інфраструктури, комунального майна та 

підприємництва та відповідального виконавця Програми. 

 



Додаток 1 до Програми 

 

 

 

Ресурсне забезпечення Програми  

 на 2017 - 2018 роки 

 

грн 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 
2017 рік 2018 рік 

Усього витрати на 

виконання 

Програми 

1 2 3 4 

Усього, 
 

50,0 тис. 

грн. 

 

у тому числі:    

*районний бюджет 
 

50,0 тис. 

грн. 

 

**Інші джерела     

 

* Визначається при затвердженні (уточненні) показників районого бюджету та інших 

джерел, не  заборонених чинним законодавством. 

** Уточнюється при затвердженні (внесенні змін) показників місцевих бюджетів.  

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 до Програми 
 

Обсяги фінансування заходів Програми за рахунок фінансування з 

районного бюджету 

грн 

№ 

з/п 

 

Назва заходу 
Відповідальні 

за виконання 

Строки 

виконання 

(роки) 

2017 рік 2018 рік Усього 

Усього фінансовий ресурс районного бюджету*    

1 Закупівля шин та акумуляторів  2018  
50,0 тис. 

грн. 

50,0 тис. 

грн. 

 

 

* Визначається при затвердженні (уточненні) показників районного бюджету та інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством;  

 

 


